



ДЕТИ -

**Эти предметы и
многие другие
полезные вещи
придумали дети!**



15-летний американец Честер Гринвуд очень любил кататься на коньках. Однажды он так закатался, что чуть не отморозил уши. Честер не хотел надевать тёплую шапку и попросил бабушку сделать ему «защиту для ушей» от мороза.



В 1877 году восемнадцатилетний Честер оформил патент на изобретение.



В 1922 г. 15-летний канадец Жозеф-Арман Бомбардье баловался со старым двигателем Ford, и решил приложить его к саням.

Пятнадцать лет спустя это устройство стало первым снегоходом.

В 1924 г. Эпперсон получил патент на
фруктовое мороженое.



Клео Маквикер производил
чистящее средство для обоев.
Шариком из липкого вещества обои
очищали от угольной пыли.
Внучка Маквикера – школьница –
предложила использовать это
средство для игры. Из него убрали
чистящий компонент, добавили
миндальное масло и красители.
Получился пластилин!!!

В другой раз Бен пришел к морю с огромным бумажным змеем.

Дождавшись попутного ветра, он запустил змея, вошел в воду, перевернулся на спину и, держась двумя руками за бечевку, поплыл, как под парусами, вызвав изумление и восторг многочисленных сверстников.

Наблюдая за соревнованиями воздушных гимнастов, Джордж обратил внимание на то, как гимнасты в конце своего выступления прыгают на страховочную



И придумал БАТУТ

Можно собрать все, что угодно !!!



Объемные шары,
пирамиды, цветы,
автомобили, фигуры
людей или животных,
причем абсолютно
любых размеров.

Настя сделала рисунок и оставила его на окне. Сверху лежал маленький кусочек бумаги. Через несколько дней краски выгорели на ярком солнце, а тот участок, который оставался под кусочком бумаги, остался ярким и контрастным.

Доработка монотипии с помощью накладывания аппликации, и воздействия солнечным светом была признана новым способом печатной графики.